
Ministerstvo  životního  prostředí
Odbor  výkonu  státnÍ  správy  IX
Čs. IegiÍ  5

702 00 0strava

Ostrava  dne 19. srpna  2022

Č. j.: MZP/2022/580/1141

Sp. zn.:  ZN/MZP/2021/580/168
Vyřizuje:  Ing.  Renata  Krausová
Tel.:  267 123  911

E-mail:  renata.krausova@mzp.cz

ZÁPIS

z veřejného  projednání  ve smyslu  g 17 zákona  č. 100/2001  sb., o posuzování  vlivů na životní
prostředí  a o změně  některých  souvisejÍcích  zákonŮ  (zákon  o posuzování  vlivů  na  životní
prostředí),  ve znění pozdějších předpisů (dále jen  ,,zákon") a fi 3 vyhlášky  č. 453/2017  sb.,
o odborné  způsobilosti  a o úpravě  některých  dalších  otázek  souvisejících  s posuzováním  vlivů
na životní  prostředí  (dále  jen,,vyhláŠka"),  záměru

,,Multipalivový  kotel  K7  v Teplárně  Karviná"

konaného  dne  13.  6. 2022  od 15:00  hodin  v učebně  AI11  Slezské  univerzity  v Opavě
Obchodně  podnikatelské  fakulty  v Karviné.

I.  ZAKLADNI  UDAJE

1.  PrŮběh  posuzovánÍ  záměru  před  veřejným  projednánÍm

Dne  8. 7. 2021  byla  Ministerstvu  životního  prostředÍ,  odboru  výkonu  státnÍ  správy  IX (dále
jen  ,,ministerstvo")  předložena  dokumentace  vlivů  záměru  na životní  prostředí  (Ing.  Libor
Obal,  6/2021,  dále  též,,dokumentace").

Dne 15.  7.  2021  byla  dokumentace  zaslána  dotčeným  ÚzemnÍm  samosprávným  celkům
a dotčeným  orgánům  ke zveřejněnÍ  a k vyjádření.  Informace  o dokumentaci  byla  zveřejněna
na úřední  desce  Krajského  úřadu  Moravskoslezského  kraje  dne  22.  7. 2021.

Dne  9. 8. 2021  byl  zpracováním  posudku  pověřen  RNDr.  Tomáš  Bajer,  CSc.,  držitel  autorizace
ve smyslu fi 19 zákona.

Na základě  připomínek  a požadavků  v obdržených  vyjádřerích  byla  dokumentace  příslušným
úřadem  dne  17.  9. 2021  vrácena  oznamovateli  k přepracování  s doporučením,  na které  oblasti
je  nutno  se při přepracování  zaměřit.

Dne 4. 4. 2022 obdrželo  ministerstvo  přepracovanou  dokumentaci  (Ing. Libor Obal, 1/2022).
Dne  8.  4.  2022  byla  přepracovaná  dokumentace  rozeslána  dotčeným
samosprávným  celkŮm  a dotčeným  orgánŮm  ke zveřejnění  a k vyjádření.
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Dne 13.  4. 2022  byla  informace  o přepracované  dokumentaci  zveřejněna  na úřední  desce

Moravskoslezského  kraje.  LhŮta  pro  zasílání  písemných  vyjádření  uplynula  dne  13.  5. 2022.

K přepracované  dokumentaci  bylo  ministerstvu  doručeno  celkem  1l  vyjádření  (z  toho

1 vyjádření  dotčeného  územního  samosprávného  celku,  8 vyjádření  dotčených  orgánů

a 2 vyjádření  dotčené  veřejnosti).

Dne  27. 5. 2022  ministerstvo  rozeslalo  pozvánku  na veřejné  projednání  dotčeným  územním

samosprávným  celkům  a dotčeným  orgánům  a zajistilo  jejÍ  zveřejnění  podle fi 16 zákona.

Informace  o pozvánce  na veřejné  projednání  byla  zveřejněna  dne  27.  5. 2022  na úřední  desce

Moravskoslezského  kraje  a dne  30. 5. 2022  na Úřední  desce  Magistrátu  města  Karviné.

2.  MÍsto  a čas  veřejného  projednání

Veřejné  projednání  záměru  ve smyslu  5 17 zákona  se uskutečnilo  dne 13. 6. 2022 od 15:00  hodin
v učebně  A111  Slezské  univerzity  v Opavě  -  Obchodně  podnikatelské  fakulty  v Karviné,

UniverzitnÍ  náměstí  1934/3,  733 40 Karviná.

3.  Předmět  veřejného  projednánÍ

Předmětem  veřejného  projednání  byla  dokumentace  vlivů  záměru  ,,Multipalivový  kotel  K7

v Teplárně  Karviná"  (Ing.  Libor  Obal,  1/2022)  na životní  prostředí.

4.  Řízení  veřejného  projednánÍ

Řízením veřejného  projednání  ve smyslu fi 3 odst.

Krausová.  Z průběhu veřejného  projednání  byl dle 5 17
s čímž  byli  účastníci  veřejného  projednání  v jeho  úvodu

5.  Ůčastníci  veřejného  projednání

2 vyhláŠky  byla  pověřena  Ing.  Renata

odst.  5 zákona  pořízen  zvukový  záznam,

seznámeni.

Zástupce  oznamovatele:  Ing.  Tomáš  Groň,  Ing.  Martin  Adamiec,  Ing.  Robert  Wenglorz

Zpracovatel  dokumentace:  Ing.  Libor  Obal

Zpracovatel  posudku:  RNDr.  Tomáš  Bajer,  CSc.

Zástupci  ministerstva:  Ing.  Tomislav  Střelec,  CSc.,  Ing.  Leo Kraina,  Ing.  Renata  Krausová

Dále  byli  na veřejném  projednání  přítomni  zástupci  jednotlivých  dotčených  orgánů,  dotčeného

územního  samosprávného  celku,  veřejnosti  a dotčené  veřejnosti.

Celkem  se veřejného  projednání  zúčastnilo  cca 80 osob.

6.  Program  veřejného  projednánÍ

- Úvod

. Vystoupení  zástupce  oznamovatele

. Vystoupení  zpracovatele  dokumentace
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Diskuze

Závěr

II.  PRŮBĚH  VEŘEJNÉHO  PROJEDNÁNÍ
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Veřejné  projednání  zahájila  Ing. Renata Krausová.  V úvodu seznámila  přítomné  s cílem veřejného

projednání,  představila  zástupce  jednotlivých  stran a provedla  stručnou  časovou rekapitulaci
procesu posuzování  vlivů  záměru  na životní  prostředí.

Ing. Martin  Adamiec  a Ing. Robert  Wenglorz  seznámili  přítomné  s projednávaným  záměrem,  jehož

realizací  dojde  k výstavbě  nového  multipalivového  parního  kotle  s fluidním  ohništěm  K7 (dále  jen

,,kotel K7") ve stávajícím  areálu Teplárny  Karviná. Kotel K7 bude konstruován  na spalování

biomasy  s možností  spoluspaíování  až do 100 '/o množství  s tzv. tuhým  alternativním  palivem

(TAP).

Ing. Libor Obal seznámil  přítomné  s jednotlivými  částmi  dokumentace  a se závěry a výsledky

hodnocení  vlivŮ záměru  na životnÍ  prostředí.

Následně byla zahájena  diskuze, v rámci které uplatnili  své připomínky  zástupci  veřejnosti

a dotčené  veřejnosti.  Některé  otázky  vznesené  na veřejném  projednání  byly  shodné

s připomínkami  a požadavky  obsaženými  ve vyjádřeních  obdržených  k dokumentaci.  Na dotazy

obratem  odpovídali  zástupci  oznamovatele,  zpracovatel  dokumentace  a zpracovatel  rozptylové

studie.

Během veřejného  projednání  byla projednávána  zejména  následující  témata:

umístění  záměru  do oblasti  s potenciálem  rozvoje  pohornické  krajiny  Karvinska,

hierarchie  nakládání  s odpady,

tzv. tuhé alternativní  palivo  (TAP) - definice,  složení,  vlastnosti,  zpracování,

technický  stav  zařÍzení,

způsob provádění  autorizovaného  měření  emisí,

kontrola  a ukládání  nespalitelných  zbytků,

problematika  částic PMi,  oxidu uhličitého  (C02),  perfluorovaných  a polyfluorovaných  látek

(PFAS), rtuti (Hg),  polychlorovaných  bifenylů (PCB), dioxinů a furanů  (PCDD/F),  bromovaných
dioxinů  (PBDD/F)  a celkových  těkavých  organických  látek (T\/OC),

kapacita  zařízenÍ,

zajištění  paliv,  doprava  paliv  do zařízení.

Ministerstvo  konstatuje,  že na veřejném  projednání  byly v souladu  s g 3 vyhláŠky  zodpovězeny
a projednány  všechny  otázky  a připomínky  k dokumentaci.

Veřejné  projednání  bylo ukončeno  v 18:30  hodin.
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III.ZÁVĚR

Jako osoba  pověřená  řízením  veřejného  projednání  konstatuji,  že byla splněna  všechna  zákonná
ustanovení  pro veřejné  projednání  kvýše  uvedenému  záměru  podle příslušných  ustanovení
zákona  a 5 3 vyhlášky.

Vlivy  záměru  byly  projednány  ze všech  podstatných  hledisek.  V průběhu  veřejného  projednání
se nevyskytla  podstatná  otázka  resp. připomínka,  kterou  by nebylo  možné  zodpovědět.

V souladu  s fi 17 odst.  5 zákona  byl z tohoto  veřejného  projednání  pořÍzen  zvukový  záznam,  který
byl podkladem  pro zpracování  tohoto  zápisu.

Zapsala:

Schválil  :

Ing.  Renata  Krausová

Ing.  Tomislav  Střelec,

ředitel  odboru  výkonu státní  správy  IX
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